

保卫贡萨罗主席的生命

自 1992 年 9 月以来，秘鲁革命领袖贡萨罗主席被秘鲁的得到帝国主义，主要是美帝国主义支持的实行种族灭绝的腐败的反人民政权劫持为人质。

这些年来，秘鲁的统治阶级和帝国主义一直试图粉碎他的革命正直，把他宣传为投降领袖而不是革命领袖，但他们总是剥夺他公开发言和公开他的立场的权利，今天他们正在进一步加强对他的生命的威胁。

今天，9 月 24 日，是他在藤森政权的肮脏牢笼里发表演讲的 21 周年纪念日。

这些年来，我们从未放弃对这一讲话和贡萨罗主席的辩护，以及对秘鲁共产党的支持。即使是在今天，在秘鲁人民战争处于曲折阶段，党正在努力克服它的时候，我们依然支持在秘鲁国内外继续贯彻贡萨罗主席在党的第一届代表大会指出的，已经持续 25 年的人民战争的意识形态、实践和路线的秘鲁同志。

1992 年 9 月 24 日，贡萨罗主席响亮而明确地表示：

“在这里，我们作为人民的孩子所在的地方也是战壕。因为我们是共产党人！因为我们在这里捍卫人民的利益，捍卫党的原则，捍卫人民战争。这就是我们所做的、正在做的、并将继续做的事！……道路再长，我们也会把它走到底。我们会胜利！……我们要什么？我们要毛主义得到体现。毛主义正在得到体现，它，通过产生共产党，将要领导即将到来的世界无产阶级革命新浪潮。”

这些话今天仍然是秘鲁前进的参照点，在世界上仍然具有重要意义。作为共产党人，我们重申我们的保卫贡萨罗主席的生命免受帝国主义和秘鲁反动派的企图伤害，保卫秘鲁共产党和秘鲁人民战争的承诺。

巴西共产党-红色派

新民主主义协会(秘鲁)，德国

加利西亚毛主义共产党建设委员会

法国毛主义共产党

意大利毛主义共产党

厄瓜多尔共产党-红太阳

土耳其共产党/马克思列宁主义

加拿大革命共产党

走向共产主义的长征-马德里/西班牙

2013 年 9 月 24 日
(红色文献翻译 译)